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Cayenne και οι τρεις τους ήρθαν στην Αθήνα, 
ενώ ο Βούλγαρος Γ.Κ. παρέμεινε στο Ναύπλιο 
οδηγώντας το αυτοκίνητο του 35χρονου Χρή-
στου με το κινητό του εντός του Ι.Χ., ώστε ο 
δολοφόνος να αποκτήσει άλλοθι. Να σημειω-
θεί πως ο δολοφόνος του καθηγητή σε όλη τη 
διάρκεια του ταξιδιού, αλλά και στη διαδρο-
μή από το Χαϊδάρι μέχρι την Αγία Παρασκευή 
ήταν κρυμμένος και καλυμμένος με μία πετσέ-
τα στα πίσω καθίσματα, ώστε να μην τον κατα-
γράψει κάποια κάμερα.

Οπως αναφέρουν οι δύο Αλβανοί, ο δράστης 
τούς είπε πως «η συμφωνία είναι να εκφοβίσου-
με ένα άτομο. Αυτή είναι η δουλειά. Λεφτά έχει 
η σύντροφός μου πολλά», παίρνοντας ο καθέ-
νας τους για τη συμμετοχή του 2.000 ευρώ.

Το πολυτελές αυτοκίνητο καταγράφηκε να 
φεύγει από το Χαϊδάρι και να φτάνει στην Αγία 
Παρασκευή. Σύμφωνα με τα όσα είπε στους 
αστυνομικούς μετά τη σύλληψή του ο 35χρο-
νος, «όταν τον είδα, έβγαλα το όπλο και κατέ-
βηκα από το αμάξι… Τον πλησίασα και τον πυ-
ροβόλησα, δεν θυμάμαι πόσες φορές».

Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, μετά τη δολο-
φονία οι δύο Αλβανοί εγκατέλειψαν τον δράστη, 
ο οποίος αναγκάστηκε να φύγει από τον τόπο 
του εγκλήματος περπατώντας και στο πρώτο 
στενό έστριψε προς την πλατεία της Αγίας Πα-
ρασκευής, όπου πέταξε, όπως είπε στους αστυ-
νομικούς, το όπλο και το μπουφάν που φορού-
σε σε κάδο απορριμμάτων. Στη συνέχεια με λε-
ωφορείο κατευθύνθηκε στο κέντρο της Αθήνας 
και από εκεί με άλλο λεωφορείο πήγε στο Χα-
ϊδάρι, από όπου με ταξί έφτασε στο Ναύπλιο 
για να ολοκληρώσει το άλλοθί του.

«Θα σας κάνω μήνυση»
Η 43χρονη Ν.Μ. μεγάλωσε στη Λαμία, φοίτη-
σε στο 1ο Λύκειο της πόλης, συνέχισε τις σπου-
δές της στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και στο 
Πανεπιστήμιο της Βαρσοβίας στα Οικονομι-
κά, ενώ το 2006 είχε κάνει πρακτική σε τρά-
πεζα στην Αθήνα για τέσσερις μήνες. Με τον 
Γιεζόρσκι γνωρίστηκε στις ΗΠΑ, όταν έκανε το 
μεταπτυχιακό της στις Οικονομικές Επιστήμες. 

«Δεν ξέρω τι μου λέτε, γιατί με κρατάτε εδώ, 
πείτε μου. Θα σας κάνω μήνυση…», ήταν η 
πρώτη αντίδραση της 43χρονης μόλις προσή-
χθη στη ΓΑΔΑ ως ύποπτη για ηθική αυτουρ-
γία στη δολοφονία του πρώην συζύγου της. 

Οταν ρωτήθηκε για τον 35χρονο, η οικονομο-
λόγος μετά τη σύλληψή της φέρεται να ανέφε-
ρε πως «τον είχα για να μου αλλάζει τις πρίζες 
στα Airbnb που διαχειριζόμουν στο Κολωνάκι».

«Η εντολέας μου εξαρχής υποστηρίζει ότι εί-
ναι αθώα και δεν έχει καμία εμπλοκή στο έγκλη-
μα. Τα στοιχεία είναι συντριπτικά. Σήμερα το 
πρωί έμαθε ότι ο σύντροφός της έχει κάνει αυ-
τό το πράγμα, ότι έχει πράξει το έγκλημα και το 
έχει ομολογήσει και σοκαρίστηκε πολύ», ανέ-
φερε ο δικηγόρος της 43χρονης, Αλέξανδρος 
Πασιατάς.

Και ο ίδιος ο 35χρονος, όμως, ο οποίος έχει 
καταγωγή από τον Πύργο και αντιμετωπίζει οι-
κονομικά προβλήματα, τονίζει στις Αρχές ότι η 
Ν.Μ. δεν είχε γνώση του σχεδίου δολοφονίας.

Η Αστυνομία, όμως, έχει διαφορετική άπο-
ψη. Για την εξιχνίαση της άγριας δολοφονίας 
οι αστυνομικοί κινήθηκαν «αντίθετα», αν και 
από τις πρώτες ώρες έβαλαν στο επίκεντρο των 
ερευνών τους την πρώην σύζυγο του καθηγη-
τή και τον εραστή της. Ετσι, εντόπισαν πρώτα 
το ύποπτο Porsche Cayenne με τα σκούρα τζά-
μια, φτάνοντας στους δύο Αλβανούς, οι οποί-
οι, όταν αντιλήφθηκαν ότι ο 35χρονος δολο-
φόνησε τον καθηγητή, άρχισαν να τον εκβιά-
ζουν και να του ζητούν 40.000-50.000 ευρώ 
για να μη μιλήσουν. 

Οι ίδιοι ισχυρίστηκαν πως η κατηγορούμε-
νη για ηθική αυτουργία δέχθηκε να τους πλη-

Ο δικηγόρος του 35χρονου, Ερμής Παπουτσής

ρώσει, αλλά δεν πρόλαβε καθώς ακολούθησε 
η σύλληψή της. Επιπλέον από την άρση του τη-
λεφωνικού απορρήτου προέκυψαν συνομιλίες 
για το έγκλημα ανάμεσα στην πρώην σύζυγο 
και τον σύντροφό της με μεσάζοντα τον ανή-
λικο γιο του δράστη, στον οποίον είχαν δώσει 
ένα κινητό τηλέφωνο ώστε να μεταφέρει ο ένας 
στον άλλον τα μηνύματα χωρίς να γνωρίζει το 
παιδί τι συνέβαινε.

«Θόλωσα…»
«Εχω μετανιώσει, έκανα κακό στη Ν. και στα 
παιδιά μας. Το μυαλό μου τα φταίει όλα. Η Ν. 
δεν γνώριζε τις σκέψεις μου. Μακάρι να γύρι-
ζα τον χρόνο πίσω, δεν θα προχωρούσα σε κά-
τι τέτοιο ποτέ, αλλά τώρα είναι πολύ αργά. Θό-
λωσα, φοβήθηκα μη χάσει η Ν. τα παιδιά…», 
ανέφερε ο δράστης της δολοφονίας σε στενό 
οικογενειακό του πρόσωπο, παρέχοντας πλή-
ρη κάλυψη στη σύντροφό του.

Ο δράστης της δολοφονίας είχε κατηγορηθεί 
στο παρελθόν για ενδοοικογενειακή βία, κλο-
πή και παράβαση του νόμου περί όπλων, δια-
τάραξη οικιακής ειρήνης και φθορά ξένης ιδι-
οκτησίας. Να σημειωθεί πως τη νύχτα της 15-
05-2024 ο Πολωνός καθηγητής είχε υποβάλει 
μήνυση εναντίον του 35χρονου Χρήστου Δ. 
στο Αστυνομικό Τμήμα Συντάγματος για ξυ-
λοδαρμό που υπέστη από τον ίδιο και απειλή.

Ο δικηγόρος του δράστη, Ερμής Παπουτσής, 
ανέφερε στην «R»: «Ο εντολέας μου ομολόγη-
σε τα πραγματικά περιστατικά, εξηγώντας συ-
νοπτικά κατά την προανακριτική του απολο-
γία τους λόγους που τον οδήγησαν στην πρά-
ξη αυτή. Τη Δευτέρα ενώπιον της κυρίας ανα-
κρίτριας θα καταθέσει αναλυτικότερα, διαψεύ-
δοντας τις αρχικές διαρροές περί οργανωμέ-
νου σχεδίου. Αλλωστε, από το ίδιο το αποδει-
κτικό υλικό της δικογραφίας ουδεμία προμελέ-
τη προκύπτει, αλλά αντιθέτως βεβιασμένες κι-
νήσεις, οι οποίες ήταν αποτέλεσμα μη νηφά-
λιας σκέψης, τόσο πριν όσο και κατά τη διάρ-
κεια της πράξης. Οποιαδήποτε διαρροή περί 
υπέρογκων χρηματικών ποσών που προσέφε-
ρε στους συνεργούς του είναι εκτός πραγματι-
κότητας. Αλλωστε, εύλογα προκύπτει το ερώτη-
μα, εφόσον ήταν σε θέση να διαθέσει τα ποσά 
αυτά, για ποιον λόγο να προβεί ο ίδιος στη δι-
άπραξη του αδικήματος; Εν κατακλείδι, όπως 
έχει καταθέσει ήδη και θα εξηγήσει και τη Δευ-
τέρα κατά την απολογία του, η πράξη του αυτή 
ήταν το αποτέλεσμα της στρεβλωμένης αντίλη-
ψης της αγάπης που είχε για τη σύντροφό του, 
η οποία δεν γνώριζε τίποτα σχετικά».

Οταν ρωτήθηκε για τον 
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μετά τη σύλληψή της φέρεται 
να ανέφερε πως «τον είχα για 
να μου αλλάζει τις πρίζες στα 
Airbnb που διαχειριζόμουν 
στο Κολωνάκι»

Αριστερά, ο δράστης της δολοφονίας του καθηγητή με τους τρεις συνεργούς του. 
Πάνω, το σημείο της δολοφονίας


